

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年4月12日 总第2140期  
癸巳年三月初三 星期三 2013年第72期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版



江苏高邮农村商业银行  
JIANGSU GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

★ 我行各档次存款利率  
全部按基准利率上浮10% (为全市高峰)

★ 我行存款按每年365天计息  
比他行多计算5天利息 (存款实惠)

## 好莱坞名导盛赞“高邮历史遗存多”

# 穿越时空品味“文化高邮”

本报讯 4月2日至3日,好莱坞L&D传媒集团摄制组一行11人专程来邮,为拍摄“扬州形象”大型纪录片取景。在邮期间,摄制组一行相继拍摄了魁星阁、孟城驿、镇国寺塔、高邮湖风光、东湖湿地公园、龙虬庄遗址等。我市秀美的自然风光和厚重的历史人文给摄制组留下了深刻的印象,他们感叹犹如在历史的时空里品味“文化高邮”。

早在13世纪,意大利的著名旅行家马可·波罗就赞誉“高邮城市很大,很繁华”。而今天,好莱坞L&D传媒集团知名导演克里斯蒂·里比则盛赞“高邮历史遗存多,带给我很多惊喜”,这让原定一天的拍摄临时增加为两天。作为江苏省首批历史文化名城,我市秦设邮亭,唐有镇国寺塔,宋存文游台、城墙、奎楼,明置孟城驿,清留当铺……斗转星移,随着时空的转换,文化无声地传承至今。一个个历史遗存,讲述着中外友人能听得懂的故事,引发人们的共鸣。

历史文化遗存众多,让高邮人引以自豪。

目前我市有4个国保单位、8个省保单位、80个市保单位。走进高邮,你能领略到具有7000年悠久历史的龙虬庄文化,感受到全国唯一以“邮”命名的市(县)深邃厚重的邮文化和全省唯一回族乡——菱塘回族乡独树一帜的民族文化,欣赏到“周末大舞台”等丰富多彩、喜闻乐见的群众文化,品尝到以入选“中国名宴”——“少游宴”为代表的饮食文化……这些特色文化是高邮城市的根和魂,是83万高邮人民的精气神,犹如一颗颗璀璨的明珠镶嵌在高邮的历史时空里,越久越有光芒,越让人迷恋。

文化高邮,融于千家万户、寓于自然景观,植于心灵深处。在对文游台景区、镇国寺、净土寺塔和汪曾祺笔下的大小淖河等文化景点进行深度挖掘的基础上,今年我市将以申报国家历史文化名城为抓手,实施孟城驿扩容(一期)、南门大街修缮及整治等工程,进一步传承和发展历史文化,彰显文化特色。正在积极打造的东湖湿地公园、神居山汉文化

公园等一批文化旅游窗口,推动了文化生态旅游从走马观花向深度游览的转变。连续11年、已举办121期的“周末课堂”,每年举办20场左右的“周末大舞台”,唱进央视的高邮原生态民歌等一个个文化品牌的打造,像春风细雨一样,浸润着高邮这座城市的每一个角落。中国邮文化节、中国双黄鸭蛋节、“我们的节日·七夕”等活动的举办彰显了高邮的文化魅力,宣传了高邮、推介了高邮,极大地推动了高邮经济社会的跨越发展……现如今,古城高邮与日俱增的文化软实力,让古有秦少游、今有汪曾祺的秦邮大地内涵十足、气质非凡。

在奔流不息的京杭大运河和烟波浩渺的高邮湖的孕育与见证下,高邮正徐徐展开一幅令人神往的“古代文化与现代文明交相辉映”的美丽画卷,而饱受优秀历史文化熏陶的高邮人带着对文化的坚守、敬畏和追求,正以改革创新的时代精神,继往开来务实干,凝心聚力谋发展,奋力推动高邮在周边地区率先崛起。

郭玉梅

## 陈卫庆来邮督查工业项目建设

本报讯 11日上午,扬州市人大常委会副主任陈卫庆、扬州市人大常委会秘书长林正玉来邮,督查推进所挂钩的重大项目建设。市委书记、市人大常委会主任韩方,市人大常委会副主任郭海平陪同。

陈卫庆一行首先来到市经济开发区中信戴卡轮毂制造股份有限公司项目建设现场,详细了解项目建设进度以及项目建设过程中遇到的瓶颈与矛盾。据了解,该项目由中信集团中信戴卡轮毂制造股份有限公司投资,计划总投资10亿元,注册资本2亿元,用地300亩,建设厂房、办公用房及附属用房8万平方米,主要从事汽车轮毂制造、铝锭、金属材料销售等,项目达产后可年产汽车轮毂500万只,年销售10亿元以上,创税1亿元。该项目已于2012年11月正式开工建设,目前厂区主干道已建好,3幢跨主厂房正在竖立钢结构框架。陈卫庆对该项目的建设进展情况表示充分肯定。他希望,企业负责人要进一步加快创新、创优步伐,力促快投产、早见效;相关职能部门要优化服务措施,协调解决好企业在发展过程中遇到的问题和矛盾,满足企业的需求,为企业营造良好的发展环境。

陈卫庆一行还来到开发区电池工业园、江苏振兴铝业有限公司、康博科技项目建设现场,听取了项目建设情况汇报。

杨星

## “缤纷笑脸 幸福高邮” 千幅笑脸征集已毕

本报讯 截至昨日,“缤纷笑脸 幸福高邮”千人笑脸征集活动圆满结束。

由市文明办、团市委、教育局联合开展的“缤纷笑脸 幸福高邮”千人笑脸征集活动于3月20日启动。本次活动网络专点击量达到五万余次,吸引了近万人参与。截至昨日,共征集到儿童、家庭和团队三类笑脸照片一千幅。

这些笑脸照片,有展示儿童纯真笑容的特写照,有展现家庭温馨生活的场景照,也有奋战在一线的劳动者们的笑脸照。

目前,团市委等有关部门正在将征集到的千幅笑脸拼成一幅“大笑脸”,以展示高邮人民建设幸福高邮的精神风貌。

尤团宣 任仁



总投资10亿元的光明特种电缆项目由扬州光明电缆有限公司投资兴建,去年4月破土动工,目前设备已全部到位,预计5月投入生产。图为工作人员正在调试新设备。王林山摄

## 宣传部部署“5·19”慈善宣传工作

本报讯 11日上午,市委宣传部召集新闻单位相关负责人和部分文艺界代表,就做好今年“5·19”慈善宣传工作进行部署。市委常委、宣传部部长张秋红出席会议。

今年是我市慈善总会成立10周年。十年来,我市慈善事业在市委、市政府的高度重视和社会各界爱心人士的支持和帮助下,得到了健康、稳定、快速的发展。据悉,2003年至今,市慈善总会共募集善款达5201万元,已发放救助款物4060万元,救助困难群众5.83万人次。

张秋红充分肯定了我市慈善工作10年来所取得的成绩,要求相关单位在“5·19”即将到来之际,以各种方式向全社会广泛宣传慈善理念和慈善文化,鼓励更多人加入慈善队伍;多形式、大力度宣传慈善工作多年来取得的突出业绩,着力提升慈善公益事业的品牌影响和社会声誉;积极以电视慈善专题片、报纸慈善专版等形式,多角度地宣传慈善爱心人士的平凡善举,用身边榜样的力量感化人。管玮玮

## 扬州工商系统服务小微企业现场会在邮召开

本报讯 11日下午,扬州市工商系统服务小微企业活动现场会在我市送桥镇召开。副市长朱莉莉参加活动并致欢迎辞。

会上,扬州市工商局主要负责人作了工商系统服务小微企业动员讲话;我市工商部门作了经验介绍;扬州龙腾集团相关负责人作了题为《工商服务到位是企业快速发展的坚强保证》的专题交流。

会前,与会人员还参观了扬州市红旗电缆制造有限公司。

管玮玮

本报讯 昨日,记者在郭集镇采访时,该镇党委书记、镇长张澍欣喜地介绍,在第九届中国双黄鸭蛋节期间,郭集将有3个亿元项目正式签约,分别是:由香港宏润国际控股公司投资5000万美元的高效农业生态园项目、安徽客商投资3亿元的智能信号灯项目、南京客商投资1.5亿元的大功率LED项目。其中,总投资5000万美元的高效农业生态园项目还将参加扬州“烟花三月”国际经贸旅游项目签约仪式。

据了解,今年1至3月份,郭集镇新开工1000万元以上项目16个,投资总额近8亿元。其中5000万元以上亿元以下项目2个,亿元以上项目3个。目前,3个亿元项目进展顺利,总投资1.5亿元的赛德公司核电二期

## 郭集3个亿元项目节庆签约

项目钢结构标准化厂房已封顶,设备已订购,预计8月份竣工投产;总投资2亿元的天恒公司智能激光灯项目和总投资1亿元的和力公司LED照明灯具项目正在进行厂房建设。项目建设强力拉动郭集工业经济发展。今年1至3月份,郭集镇全部工业实现产值36.8亿元,比去年同期增长22.7%。其中,规模工业实现产值17.57亿元、销售16.49亿元,分别比去年同期增长16.7%和16.3%,实现了首季“开门红”。

项目频频“花落”郭集,离不开招商引资的功劳。采访中,张澍告诉记者,郭集有一支庞大的招商队伍,队伍成员不是镇干,

也不是专业招商人员,而是覆盖全国各地的4000多名郭集本土营销员,他们既是营销员,又是业余招商员,在全国各地收集招商信息,为郭集引进项目。参加“4·17”期间集中开工的总投资5500万元的尚靠高效农业科技产业园项目便是该镇在湖南的营销员吴某成功招引的项目之一。

另据了解,第九届中国双黄鸭蛋节当天,郭集镇将有6个重点项目集中开工,2个重点项目竣工投产。

勇创佳绩  
献礼节庆

今日总值班 胡行球  
责任编辑 张维峰



倒计时  
距第九届中国双黄鸭蛋节  
开幕  
2013年4月17日  
还剩 5 天

正宗高邮蛋  
心中红太阳

红太阳蛋品各专卖店、苏果、农工商有售  
供货热线: 84611648 客服热线: 400-799-0890



尚美家居  
国内一线品牌家具馆

地址: 康华园·现代城东大门  
服务热线: 84631708